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K mNOBEpXHOCTHBIM cuiaM, HalpUMEp, OTHOCATCA CHJIbl JIaBJICHUS,
HaIlpaBJICHHbIE HOPMAJIBHO K IUIOIIAJKE, HA KOTOPYIO OHU JEHCTBYIOT, U CHJIbI
BHYTPEHHETO TPEHHUS, SIBJIIOIINECS KaCaTEIbHBIMMU.

K MaccoBbIM cHilaM OTHOCSITCS CHIIBI TSDKECTU M CUJIbI MHEPLIMK. MaccoBbie
CHJIBI XapaKTEPU3YIOTCSl YCKOPEHUSIMU, KOTOPBIE OHU COOOIIAIOT €AMHULIE MACCHI.

Cuita, nedcTByromas Ha €AUHUIYY IUIOLIAJAKU 10 HOPMAJIHM K IIOBEPXHOCTH,
KOTOpasi OrpaHUYMBAET OECKOHEYHO MaJIblii 00EM BHYTPU MOKOSIIECIHCS AKUAKOCTH,
Ha3bIBAETCS TUAPOCTATUIECKUM JABICHUEM.

['uapocraTuueckoe aBiaeHUE B JIIOOOH TOUKE KHUJIKOCTH CKIIAJbIBACTCA U3
JaBJICHUs Ha €€ CBOOOJHYIO MOBEPXHOCTh M JABJICHHS, CO34aBAEMOI0 CTOJIOOM
AKHUJKOCTH, BBICOTA KOTOPOI'O paBHA PACCTOSIHUIO OT ATOM TOYKH O CBOOOJIHOM

MOBEPXHOCTH:

P =P, +pgh 1)
rae P — rugpocratuueckoe gasienue, [1a;

P, — naBiieHne Ha CBOOOJIHYIO MOBEPXHOCTh KUAKOCTH, [1a;

p — TUIOTHOCTb JKUJKOCTH, KI/M?;

gJ — yCKOpEeHHEe CBOOOIHOTO TajeHus, M/C?;

h — BeICcOTa CcTOI0A YKUAKOCTH HAJl JAHHOM TOYKOM, M.

Boipaxkenue (1) Ha3bIBae€TCs OCHOBHBIM YpPaBHEHHMEM TUApOCTaTUKHU. U3
ATOTO ypaBHEHHS CJEAyeT, YTO BHEIIHEE JaBJICHUE B CBOOOJHYIO MOBEPXHOCTH
YKUJIKOCTH MEPEIaeTCs B JTIOOYI0 TOUKY dKUJKOCTH paBHOMEPHO (3akoH [lackans).

['uppocTatryeckoe JaBieHrE Ha3bIBACTCS MOJHBIM WM a0CONIOTHBIM Pabe , a
BEeJIMUMHA pgh — OTHOCUTENIbHBIM (WJIM, €CJIM Ha CBOOOJHYIO IOBEPXHOCTH

KUIKOCTH IEUCTBYET aTMOC(EepHOE J1aBlieHUEe, — U30bITOUHBIM)

naBneHueM. Takum 00pa3oM, eciiu 1aBJeHHE Ha CBOOOIHYIO TOBEPXHOCTh
KHUJKOCTU PaBHO aTMOC(hepHOMY, TO

Pabc = Pomm + Pusé (2)
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Korna abcomnroTHOe AaBiieHHE MEHbBILIE aTMOC(EPHOT0, U3MEPUTEIIBHBIIHI
pUOOpP MOKA3bIBAET PA3pPEKEHUE (BAKYYM)

Pabc = Pamm - Pusé (3)

OTtpuiarenbHble U30BITOYHOE JIABJIEHUE HA3BIBAETCSI BAKYYMMETPHUUECKUM
JTABJICHUEM.

IIpu pacuérax Ha MPOYHOCTH PA3IUYHBIX THAPOMEXAHUYECKUX COOPYKEHUN
BO3HHMKAET HEOOXOIMMOCTh ONPEEICHUS JABICHUS )KUJIKOCTA HAa CTEHKY U JHO
ITUX COOPYKEHHI.

N30bITOUHOE 1aBlIEHUE )KUKOCTH Ha €AMHUILY TUIOIIAIU TUIOCKOM CTEHKU
PaBHO

Puse = pPyg h (4)

[lonnas crima. AEUCTBYIOMIAS HA IUIOCKYIO CTEHKY, PABHA TPOU3BEIACHUIO
BEJIMYMHBI CMOYEHHOM IJIOIIA M NEHKH Fem HA TUAPOCTATUUECKOE JIABJICHUE B
€€ LEHTPE TAKECTHU:

P = (PO + pgh) Feu (5)

B otkpeiToMm cocyne Py = 0 npu nonHas cuna gaBieHus

P = pgh Feu (6)
rae h — riayOuHa morpyKeHusl IEHTPA TSHKECTH TUIOIA N, M;
Fem — cMoOueHHas TIIOIaab CTEHKH, M?;

Touka npunoxxenus cuisl P Ha3piBaeTcs neHTpoM aaBieHud. LlenTp
JIaBJICHUS OOBIYHO JIEKUT HUKE LIEHTpa TSHKECTU CTeHKU. [ mpsiMoyroabHON
CTEHKH, HAIPUMED, LIEHTP TSHKECTU HAXOJUTCS HA PACCTOSIHUU MOJIOBUHBI
BBICOTBI OT OCHOBaHHsI, a LIECHTP J1aBJICHUS — Ha PACCTOSIHUU OJHOU TPETH

BBICOTHI.

YacTHBIM cllyyaem KPUBOJIMHEMHOU CTEHKHU SIBIISIFOTCS IEHKHU
MUJIMHAPUYECKUX PE3EPBYapOB, KOTJIOB. TPyO | JIp.

[lonnas cuna JaBJICHUA, I[CI\/'ICTBYI-OHIEUI Ha DUJIMHAPHUYCCKYIO ITOBECPXHOCTD,



P= /P§+P§ (7)

rae Px — ropu3oHTanpHas COCTABIAIONIAS, paBHAS CHJIEC JABIICHUS
YKUJKOCTHU Ha BEPTUKAIBHYIO IIPOCKLIHIO LUINHIPUYECKON IIOBEPXHOCTH.
Px:pgh Feep (8)
rae Py— BepTukanbHas COCTaBISIIONIAsA CUIIBI AaBieHus P, paBHas cuie
TSKECTH JEHCTBYIOIIEH B 00BbEME Tema 1aBiaeHus V.
Py=pgV 9)
O6beMoM Tena V Ha3bIBaeTCsl 00BEM JKUIKOCTH, OTPAHUUYEHHBINA CBEPXY
CBOOO/JIHON  NOBEPXHOCTBIO  KUAKOCTH, CHU3Yy —  paccMaTpuBacMoi
KPUBOJMHENHON MOBEPXHOCTHIO, @ ¢ OOKOB — BEPTUKAIBHOW MOBEPXHOCTHIO,
IIPOBEAECHHOM Yepes3 NIEPUMETP, OIPAHUYMBAIOIINI CTEHKY.
Hanpasnenue nonHo# cuiiel 1aBieHus P onpenensiercss yriaom, o0pazyeMbIM

BCKTOPOM Pc FOpPI?;OHTEUIBHOﬁ IINTTIOCKOCTBIO.

tanff = % (10)

JI1s1 UUIMHAPUYECKOTO pe3epByapa ¢ BEPTUKAJIBHOW OChIO BEpTUKAIbHAS
cocTaBJisitonIas paBHa Py HyIt0, Mo3TOMY, TTOJTHAs CUJia AaBJeHUS Ha OOKOBYIO
ITIOBEPXHOCTH paBHa Px

P = Px (11)

Ha nmro6oe Teno, Harpy>XeHHOE B KUJIKOCTb, IEUCTBYET BhITAJTKUBAIOIIIAS
cuJjia, paBHas CUJIE TSXKECTH JKHIKOCTH, BBITECHEHHOW 3TUM TEJIOM (3aKOH
Apxumena):

P=pgVv (12)

riae P — BeITankuBaromas cuna, H;
p — TJIOTHOCTb KHUAKOCTH, KI/M>;

g — yCKOpeHHue CBOOOHOTO MajieHuUsI, M/C?;



V — 00BEM morpyKeHHOM 4acTu Tena, M?;

[IpousBenenue pV Ha3bIBAETCS BOJIOM3MEIICHUEM.

B 3aBHCHMOCTH OT COOTHOIICHHS MEXIY CHJION TSHKECTH Tela U CUIION

TSDKECTH, BEITECCHEHHOM UM YKHUKOCTH BO3MOXHBI 3 COCTOSIHUS TeJa:

1. Cwuna TspKecTH Tena OOoJIbIe CUITBI TSKECTH BRITECHCHHOU KUIKOCTH
G=pgV

Takoe Teno OyneT TOHYTb.

2. Cuna TsDKeCTH paBHA CHIIC TSKECTH BRITECHCHHOU JKUKOCTH

G=pgV

B sTom ciydae Teno OyneT miaBaTh.

3. Cuna TspkecTH Tena 00JbIle CUITBI TSHKECTU BHITECHEHHOM YKUIKOCTH
G <pgV

HpI/I TaKOM COOTHOIICHHH TCJIO 6YII€T BCIIJIBIBATBh.

3anaun
1. Onpeneants a0COJII0THOE AaBJIeHUE BOAbI B TPYOONPOBO/IE, €CIH

U — o0Opa3ublii pTyTHBI MaHOMETP, MOJAKJII0YEHHBbIH M0 cxeme puc 1.
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noka3zana nepenaa Ah =500 mm prt. cT. Bapomerpuueckoe xaBJienue 760 Mm
PT. CT.
Pemenune. CoctaBuM ypaBHEHUE CUII, IEHCTBYIOUX Ha ceueHus |1—I:
Paoe — Ps.cm = P6 — Ppm.cm
Otkyna Paoe = Pé - Ppm.cm + Pe.cm

Ps.cm = he.cm Ly
Ppr
— * 31000 _
Pasc = 760 — 500 +1,36* 10°———= 360mM™ pT. CT.
13600
| 25
Y
i
| 7,96
11; il
| ; an IL
£ 4 3¢ B0
qomﬁg_ S

Puc. 1

2. OnpeneJuTh pa3HOCTh JaBJeHU B moamouleid 1 00paTHoii Tpydax
CUCTEMbI BOJSIHOI0 OTOIUIEHHUS, €CJU PAa3HOCThL ypoBHeill prytu B U —
oopa3ublii Manomerpe Ah = 500 mm. Tpyo6bl pacnoJioikeHbl B OJHOWM
TOPU30HTAJIbHOM MI0OCKOCTUH. OTBeT AaTh B [1a, MM pT. CT. M B M BOJ. CT.

Pemenue. Pa3HocTh 1aBieHUi B Moar0IieM U 0OpaTHOM TPyOOIpOBOIaX

MOJKHO OIIPCACINTD U3 YPABHCHUA

Pnoc) + psgh = P06p + ,megh
AP = Puos- Posp=( pom- ps)gh = (13,6 — 1)10%%9,81*0,5 = 61,7*10° ITa
AP = 61,7%10°*7,5*10 3= 462 Mm pr.cT.
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AP = 61,7*10%*0,101972 * 10 3= 6,3 m Bo.CT.

Puc. 2

3. OnpeneauTh YpoBeHb Ma3yTa B 0ake (puc. 2), ecjiu MpH 3amepe
S — o0Opa3Hoii TpyOKoii pa3HocTh ypoBHel pryTn Ah = 250 mm. IlnoTHOCTH
ma3yTa pu = 860 Kr/m3.
Pemenue. MU30bITOYHOCTH AaBICHUS HA IHE €MKOCTU MOKHO OMPEIEIUTh
CJICTYIOIINM 00pa3oMm:
Paoc — Pamm = ( Ppm — P )gh
YpoBeHb Ma3zyTa B 6ake MOKHO OMPEETUTh U3 (HOPMYJIbI:

15610
H=2
pMg

OKOHYATENIBHO MOJYYUM BhIpAXKEHUE ISl YPOBHS Ma3zyTa:

T—pM)h T—pM)h 13600—860)0,25
H = (pr—pmhg _ (ppr—pm)h _ ( ) = 3.7m.
pmMg pM 860
4, IIpsiMOyrosibHbI OTKPBITHIA pe3epByap IMpeIHA3HAYEeH IS

xpaHenusi 30 M° BOJBL Onpenesurs CUJIbI JaBJCHUST HA CTEHKH W JTHO

pe3epByapa, ecJid IIUPUHA THA 3M, a ININHA SM.

Pemenne. Onpenenum BEICOTY CTEHOK (BBICOTa YPOBHSI BOJIbI B PE3EPBYyape):
h.=

vV _ 30

—= =2M.
ab 5%3
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[Tnomans aHa F,= 5 *3 = 15 M?%; miomaabs CMOYEHHBIX CTEHOK F/=2x3=
6M%, F/' = 2 x5 = 10m?
Cuna gaBieHus Ha THO pe3epByapa onpeensercs mo gopmyiie
P,=pgh F,=1000 * 9,81 * 2 * 15 = 294300H.
Cuna naBieHUs Ha CTEHKY
Pe= (Po + pghus) Fe
Tak kak pesepByap OTKpbIT, TO Po= 0, Torna
hur=>h=-2=1m
Cwita 1aBieHMs Ha CTEHKY IIHPUHOU 3 M
P.=1000 * 9,81* 1 * 6 = 60860H.
Cuita 1aBieHUs Ha CTEHKY IMPUHON 5 M

P/ =1000 *9,81* 1 * 10 = 90100H.

S. BepTHKAIbHBII HHJIMHIPHYECKHUI pe3epByap eMKoCcTbIo 314 M3 1
BbICOTOM 4 ¥ 32110, THeH BOA0. OnpeesuTh CUJIbI JaBJIEHNUS BOIbI HA 00KOBYIO
CTEHKY M IHO pe3epByapa.

Pemenune. Onpenenum quameTp pesepByapa:

4v 43,14
D= |[—= = 10m
Tth 3,14%4

Cuna naBneHust Ha OOKOBYIO CTEHKY

16%10
2

P = pghyuFuen= pg 5Dh = 1000 * 9,81 = 0,7848MH.

Cuiia aBieHus Ha JHO pe3epByapa

7w D*D 3,14%10%10

P=pgF,h=pg . h = 1000 * 9,81 — - 3,08MH.

6. OnpeneanTs CUJIy JaBJEHUS] BOABI HA THO COCY/Aa, €CJIN IUI0MAb

ero 0,25 M2, 2 ypOBeHb BO/IbI PACIIOJIOKEH BLICOTE 2 M OT JHA.
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P =pghF =1000%9,81*2*0,25 = 4,9xH.

7. Ju3esibHOE TOIUIMBO XPAHUTCA B LWJIMHAPUYECKON €MKOCTH
BbICOTOM 8 M 1 1namMeTpom 5 M. OnipeesuTh CUITY, 1eHCTBYIONIYI0 HA 00KOBYIO

nenky xpanminma. ILIoTHOCTL AM3eLHOr0 TOIIMBA p = 360 Kr/M°

P.= pg2Dh =860 * 9,81 * 8 *5 *4= 1,35mH.
2

8. OnpeaeanTs a0COJMIOTHOE JAaBJieHHEe BOJAbI HA KOPIYC MOJABOAHOM
JIOAKH NPH MOTPYKEHNH ee HA riryOuny 50 m.

Puwss = pgh = 1000*9,81* 50 = 0,49xH.

9. Onpeneaurn a0CcoJII0THOE JAaBJIEHHE, eCJIH NnoKa3aHue
Bakyymmerpa poBHo S0 kIla npu 6apomerpuyeckom aasienuu 100 klla.

Pasc = S0kI]Ia.

10. OmnpeneanTh AaBJieHHEe HA BHYTPEHHIOI0 CTEHKY OTKPBITOTO
KaHaJia, 3a10JJHEHHOT 0 BO/I0H, HA riyouHe h=0,5 M oT MoBepXHOCTH, ecJIn
HU3BECTHO, YTO DapoMeTpHUYecKoe JaBjeHue paBHo 750 MM pT. CT.

Pewmenue. Onpenensem a0CONMIOTHOE 1aBJIIEHUE HA BHYTPEHHIOK CTEHKY - 1O
dbopmyre (2) c yuetom (4):

Pabc = P6 + Puss = 750 * 133,322 + 1000 * 9,81 * 0,5 = 104905H/m %=0,1049 mlI1a.

11. OmnpepesuTs gaBJIeHHEe, KOTOPOE MCHBITHIBAECT CTEHKH COCYyJa,
3aM0JTHEHHOT0 BO/I0i. HA TiIyonHe h=1 M 0T MOBEpPXHOCTH.

P =pgh=1000%9,81* 1 = 9,81kH.

12.  Onpeneaurth ropu3oHTAIBHYIO CHITY, AeliCTBYIONIYI0 HA IUVIOTHHY
(puc. 3) nunoit L=1000m npu BbIcOTE BOABI Nepea miuoTuHoi Hi=100m, a 3a

miaaruaoi Ho= 10m.
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Pemenne. Cuna, nedcCTBymImas Ha IUIOTHHY CO CTOPOHBI BepxHero Oneda,
onpenensiercs o popmyie (6).

Tak xak

hyw== ,aFeu =LHL

TO
P1=0,5pgLHi?
P1= 0,5*1000 * 9,81* 1000* 100%= 49,05rH
Cuna, JefcTBYIOIIAs HA IJIOTUHY CO CTOPOHBI HIKHETO Obe(a,
P,=0,5pgLH2?=0,5%1000 * 9,81* 1000* 10%= 0,4905rH

Pe3y.]'IBTI/Ipy}OIHaSI CHJIa, HGIZCTBYIOHI&H Ha IUIOTHHY B TOPHU30HTAJILHOM

HaIpaBJICHUM (CIBUTAIOIAS CHUJIA),

P =P1—-P2=49,05-0,4905 =48, 56rH

13. Omnpenenutrb, COAEP:KUTCS JH NPUMECHh MOPOALI B CaAMOPOJKe
30J10Ta, €CJIM YCTAHOBJIEHO, YTO Bec caMopoaka B Bo3ayxe Go= 9,65H, a Bec B
Boge Ge=9,15H. IL1oTHOCTB YHcTOrO 3010Ta — 19,3%10° KI/M®

Pemenne. CaMOpoIOK HE CONEPKUT MPUMECEH, €CIT TUIOTHOCTh BEIICCTBA
caMOpOJIKa paBHA TUIOTHOCTH 30JI0TA.

IIimoTHOCTE CamMoOpoIKa
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GO
gVc

pe =

[To Becy BBITECHEHHOW UM BOABI HaiijieM o0beM ciauTka Go-Gs = Vcepeg

Torz[a INIOTHOCTB CJIMTKA MOKHO BbIPA3UTDH

_ Go _ Go 965
Pe = (Go—Ga)/(peg)  (Go—Go) PP " 965-915

10°%=19,3*108 kr/m3

CaMopoaoK IpUMecel He COEPIKUT, TaK KakK P.= Ps

14, KoHAeHCATOOTBOAYHK C NMOIJIABKOM, OTKPBITHIM cBepxy (puc. 4),
padoraer Ha mepemage Aasienmii 19,68%10% IMa. OnpeneauTs HaNMOJIHEHHE
NoIiaBka Vy, MpH KOTOPOM KJIANAH OTKPOETCSsl, €CJIH H3BECTHBI: €MKOCTh

nomiaBka V = 5,1, tmaMeTp oTBEPCTHSA BBINMYCKHOT0 KJaBaHa d = 5MM M Macca

nomiaska M=1,5kr. IL10THOCTH KOHAEHCATA Py = 945 Kkr/m®

Puc. 4

Penrenue. 3anuuieM ycjaoBHE PABEHCTBA CUJI, IEHCTBYIONIMX Ha TTOTUIABOK:
VpK()g+(P1'P2)fm =mg + VyproQ ,
rae VpPxoJ — BBITAIKMBAOIIAS CHJIA;
(P1-P2)f,, — cuna, BosHukaromas 3a C4&T pasHOCTH JABJIEHHH 0 U TOCTIE

KJIalaHa;

Mg — cuJIa TSHKECTH;

fir - TuTOTIAE MOMIEPEYHOr0 CEYEHHUS KIIallaHa;

VyProJ — cuiia TSHKECTH BOJIbL, 3aIIOIHSIOIIEH MOIIABOK;
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Ol'[pCI[GJII/IM rIomanab IMOnCpeYHOTro CCUCHUS KilallaHa

2 «(Sx10-3
f= ”jf = 30 ) (5 196%1042

MuHHMaJIbHOE HaIIOJIHCHHC, HCO6XO,ZII/IMO€ OTKPBITHA BBIITYCKHOT'O KJIaIlaHa,

Vo=V + (P1-P2)fknr m _ 5510-3) + 19,68+10%x0,196+ 10~* 1,5 _
X PKAg KL ( 945%9,81 945

= 4,355*1073m> = 4,355n

15. Mo:KHO U NPUMEHNUTDb KOHIACHCATOOTBOAYMK /A YCTAHOBKH C

nepenagom aasjaenns 98,1*10% [Ma?

+ (P1-P2)fxn  m = (5+107%) +
PKAg PKA

=5,51*10"3m*=5,51n

98,1x10%x0,196x 10™* 1,5 _
945%9,81 945

V=V

OtBet: Henb34, Tak kak B JaHHOM citydae Vy = 5,511, uTo npesebimaer V = 5.

16. Omnpeneautsb CHILY, 1eHCTBYIOIIYIO HA IepeBSIHHbINH OPYCOK JUTHHOI
| =50cm u nonepeunniM cedennem S=200cM?, MOJHOCTLIO MOrPY:KEHHLIA B
Boxay. IL1oTHOCTH ApeBecuunl — 600 Kr/M>.
Pemenne. Cuna, neWicTByromas Ha OpyCOK, MOJHOCTHIO TOTPYKEHHBINM B BOIY,
paBHA Pa3HOCTH MEX]y BHITAIIKMBAIOIICH CHUJION U BECOM OpycKa.

P=P,— Gy P,= psgVo;
Gx= pogVo: Vo= Sl
P =gSl(ps— p,) = 9,81*200*10~**0,5(1000-600) = 39,24H.

17.  Omnpeneaurs c:kuMamwllee ycujine, pa3puBaeMoe ruJipaBJIniyecKuM
npeccom (puc. 5), ecau guamerp 00/bm0ro mopurasa 300mm, masioro — 30mm,
auHa pbryara 1=1000mMm, paccTosiHde OT IIAPHUPA PYKOATKH 0 ONMOPHI HA
MaJblid nopmensb a=100mm. Ycuine, npuiaaraeMoe K CBOOOAHOMY KOHILY

poiuara, G = 250H. Becom mopuineii u TpeHneM npeHeOpeyb.
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Pemenne. Onpenenum cuity, TEUCTBYIOLIYIO Ha MaJblil HOpIIEHb. /(s 3TOTO

HaIUIIEM YpaBHEHHE MOMEHTOB CHUJI OTHOCUTEIIEHO mapHI/IpHoﬁ TOYKHU
Gl = Gia
rae
d?
Gi=FP1 = e P1

U3 YPaBHCHUA MOMCHTOB CHJI CIICAYCT, YTO

Gl = -
Torma
d? l
ma- P,=G-
4
Otkyna
—_* xt
P.1= d? a

nD? nD? 4 l l,.D
Go= - PL=m " o G G Y
G = 250 = [22]2 = 250*10°H = 250kH.

17. IBa unauHapa coeqnHeHbI TPYOKoii mo cxeme (puc. 6). U3BecTHO, UTO
AuaMeTp mepBoro uujauHapa 50cm, a Broporo — 20cm. HuiuHap MeHbIIEro

AMaMeTpa PacloJioKeH BbIlIe IMWIMHAPaA Gosblnero amamerpa Ha h = 0,5m.
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Omnpenenurs, kKakoe ycuiaue Pi1 Heo0X0aMMO NPWIOKUTH K 00JbLIEMY
MOPIIHI0, YTOOBI CHCTEMA MPHUIILIA B PABHOBECHE, €CJIU HA MOPIIEHb MEHbIIIET 0

UMJIMHAPA aeiicTByeT cuiia P> = S00H.

& ¥B°
AR e T Bpesat) -
Y, amal %L—I :
- 15924

i

H./M z l |21 :6592\{";' fDOU-q.é’IO‘SjX
i ; /2'_
B e | i b
!

Ortsert: P; = 5,084kH.

18. PemuTs mpeabiaymyro 3aaady npu ycjaosuu h=0.

Ortser: P, = 3,122kH.

19. Ha ckaJjky ruapaBjiu4ecKoro mpecca jaeiicrsyer cwia P2 = 50H.
IL10maas MomepeYyHoro cevenus ckajaku F; = 4em?, maomaas mopmus Fi =
144cm?. KITJ npecca 0,85. Onpenesinre JaBjeHne, pa3sBHBAEMOE IIPECCOM.

_P1_ 50
" F2  4%10°5

P1=Py«Fy=1,44* 1073 * 12,5*10°*0,85= 1,530k H.

P2 =12,5*10°H/m

20. MaHomeTp, YCTAHOBJIEHHbI Ha BOJAONPOBOJE, MOKA3bIBAET
napaenue 19,62%10* Ia. OnpegenuThb, YeMy paBHO a0COJIOTHOE AaBJICHHE,
usmepenHoe B Ila, m Boa. cT. 1 MM pT.cT. ATMOChEpHOEe JaBJIeHUEe NPUHATH
9,81*10% IMa.

Pasc = (19,62 + 9,81 *10%) = 294 300 H/m? = 0,2943MI]a.

Beipasum B M BOJI.CT.:

P = p.gh; ps = 1000 kr/m3; p,; = 13600 kr/m>;

P _ 3x9,81x10*

= = = 30M BOJ.CT.
ppTN  1000%9,81 A
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Boipazum B MM pT.CT.:

P 349,81x10%*

h= ore - 13600:981 2,2M pr.cT. =2,2 *10°MM pT.CT.
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